
 

DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU  

 
Škola: 

Razred:Prvi 

Vjeroučitelj/ica: 

 
Nastavna cjelina:IV. Isusovo rođenje 

Nastavna tema:4. Božić – blagdan Isusova rođenja 

Nastavna jedinica:27. Sveta noć 

 
Ključni pojmovi:Betlehem, Isusovo rođenje 

 
CILJ:Približiti učenicima događaj Isusova rođenja 

 
ISHODI: 

Obrazovni / kognitivni: Prepoznati da je Božić Isusov                      

rođendan,objasniti svojim riječima što slavimo na Božić, 

imenovati osobe koje su bile uz malenoga Isusa, usporediti 

događaj Isusova rođenja s proslavom Božića danas  

Odgojni / afektivni:pokazati zanimanje za proslavu Isusova 

rođendana 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički:Nacrtati sebe u blizini 

Isusovih jaslica. 

 
Metodički sustav:Interpretacijski sa elementima problemsko-

stvaralačkoga. 

Oblici rada:Frontalni. Individualni. 

Aktivnosti učenika:Slušanje, razgovaranje, bojanje, pisanje. 

 

Nastavne metode:Usmeno izlaganje, razgovor,čitanje i rad na tekstu, 

usmeno izražavanje,prepričavanje,likovno izražavanje, glazbeno 

izražavanje,slušanje priče. 

Nastavna sredstva: Udžbenik, vježbenica, Biblija. 

Nastavna pomagala:CD player,olovka, bojice, kreda 

 

Korelacija:Hrvatski jezik, priroda i društvo, likovna kultura, glazbena 

kultura. 
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Plan ploče: 
                                    SVETA NOĆ 
 

   NAZARET – MARIJA I JOSIP  
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       BETLEHEM ISUS 

                                                         SE RODIO U ŠTALICI 

        

 

 

 

 
 
 
 
 

 

Pitanja za provjeru ishoda:Navedi mjesto Isusova rođenja? Koje su osobe 

bile prisutne pri Isusovu rođenju?Što slavimo na Božić? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:Udžbenik“Učimo ljubiti Boga i Ljude“ 

Radna bilježnica, Biblija,Priručnik za prvi razred. 

Izvori za pripremanje učenika:Udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti 

Boga i ljude“. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  

1.Meditativno – molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Obrada teme i analiza 

5. Sinteza sa aktualizacijom 

6. Molitveni završetak Radujte se narodi ili sl… 

III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

Meditativno – molitveni početak: Zdravo Marijo…ili pjesma Danas se 

čuje… 

Motivacija:Uz poticajna pitanja razgovarati sa učenicima o 

rođendanima,      što nam oni znače, kako se osjećamo, kako se za njih 

pripremamo, kome idemo na rođendan,znaju li gdje su se rodili ,tko je 

bio uz njih???? 

Najava teme:Bog je čovjeku dokazao koliko ga ljubi. Poslao mu je 

svoga sina jedinca. Noć u kojoj se Isus rodio bila je po svemu drugačija 



od svih noći. Bila je to noć radosti, pjesme, svjetla. Evanđelist Luka nam 

u Evanđelju na samom početku opisuje kako se to dogodilo. Danas ćemo 

čuti što kaže evanđelist Luka i naučiti ćemo gdje se Isus rodio. 

 

Obrada teme i analiza:   SVETA NOĆ(pišem naslov na ploču) 

 Na početku našeg današnjeg susreta poslušajmo jednu priču. Pažljivo 

poslušajte. 

 Otvorite i vi svoje udžbenike na strani 43 i pratite tekst koji du vam 

pročitati .( Čitam tekst SVETA NOĆ iz udžbenika ) Prilog 1.  (Kratka 

pauza nakon čitanja.) 

Marija i Josip morali su podi na popis stanovništva. Znate li što znači 

popis stanovništva?Zašto car želi doznati koliko ima ljudi u 

zemlji? 

Objasniti im na primjeru popisa stanovništva u našoj domovini, o prijavi 

novorođenih u maticu rođenih… 

Za njih nije bilo mjesta u kućama, toplim i svijetlim sobama. 

Jedva se našlo mjesto u nekoj štalici, tamnoj i hladnoj gdje su putnici 

ostavljali svoje životinje na kojima su doputovali.  

- Sjeti se odakle su krenuli Marija i Josip? 

- A kamo su putovali? 

Za to vrijeme nastojati shematizirati kartu putovanja Marije i Josipa: 

 

 NAZARET  -MARIJA  I JOSIP 
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                                                                    BETLEHEM ISUS SE  

         

                                                         RODIO U ŠTALICI 

 

 

 

Božid – mali Bog. Isus se rodio u štalici u malom gradu Betlehemu. Rodio se kao 

malo dijete, baš kao i svako od nas. Htio je postati čovjekom i roditi se među 

nama da mi postanemo njemu, i svim ljudima brada. U nodi uoči Božida misom 

bdijenja slavimo Isusov rođendan. Kako slavimo? Što kitimo kod kude? Što u 

crkvi ? 

  

 



 

Naša slavlja božidne nodi. Polnodka. Upozoriti i ih i najaviti našu 

dječju polnodku (obavezno redi u koliko sati i da ta obavijest 

vrijedi za sve one koji su vjernici i da na polnodku idu u dogovoru 

sa roditeljima)  

 Badnjak je dan uoči Božida, a ona dolazi od riječi «bdjeti», jer 

smo tu večer budni i  čekamo Isusa. 

U nodi svjetla, radosti i veselja poticati ih na djela ljubavi i 

međusobnog darivanja. 

 Božidno vrijeme je vrijeme kada svi jednako hrlimo do Isusove 

štalice. Svi smo radosni, nekako bolji i želimo se stisnuti uz novorođenog 

Isusa na slamici. Zato s veseljem i ljubavlju žurimo na slavlje svete mise. 

U crkvi smo najbliže toj štalici. Otvorimo svoje radne bilježnice na str.27 

obojimo štalicu i u označeni prostor nacrtajmo sebe blizu Isusovih jaslica 

i uživajmo u Isusovoj blizini.  (Prilog 2) 

Sinteza sa aktualizacijom: NOĆ U KOJOJ SE ISUS RODIO - SVETA NOĆ 

Bog je darovao ljudima najvedi dar – svoga Sina Isusa Krista. Zato je Božid 

najradosniji blagdan. Božidna je nod puna svjetlosti, pjesme i radosti u 

svakoj obitelji i na svakom mjestu. Isus je Spasitelj ljudi koji se rodio u 

gradu Betlehemu, ali ne u dvoru, nego u skromnoj štalici, jer za njega 

nije bilo mjesta u kudama Betlehema grada. Isus se rodio radi svakog 

čovjeka. I radi mene! Želi nas naučiti upoznati i ljubiti Boga, a zatim sve 

ljude.  

Postavljam pitanja za provjeru ishoda. 

U božidno demo vrijeme nastojati darivati druge ljude… onako kako nas 

je obradovao Isus. 

Navedite jedan primjer kako možemo druge razveseliti. 

Molitveni završetak: Radujte se narodi … ( Isl. Ono što djeca znaju) 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

V. PRILOZI  

Prilog 1 

 
 

 



 

 

 

 

 

Prilog 2 

 


